

Принс

7/VII 90.

Сов. культура. —

ДО-РЕ-МИ

1990. — 7 июля. — с. 13

И вновь Принс. Вновь этот любитель эпатажа почтеннейшей публики, один из главных героев скандальной хроники: На сей раз американская «рок-звезда» появилась в одном из ночных клубов Миннеаполиса в шоу, название которого, должно быть, достаточно точно отражает то, что происходит на сцене. Шоу называется «Голый». Журнал «Тайм», публикуя сцену из него, предпочел тем не менее Принса одетого хотя бы наполовину. Это последнее выступление артиста в Америке перед длительными гастролями по Европе и Японии. И «Голого» он показывает на родине лишь однажды, специально для того, чтобы весь сбор от спектакля передать семье своего верного, умершего недавно телохранителя. Поистине королевская щедрость Принса

